

Нести службу достойно

Задача милиции – оберегать покой граждан, обеспечивать общественный порядок и безопасность. Ежемесячно в отделе внутренних дел в соответствии с нормативными документами МВД России проводятся открытые общегородские разводы милицейских нарядов на службу по охране общественного порядка.

В канун Дня защитника Отечества 18 февраля в 17 часов перед зданием ОВД г. Лесного состоялось такое мероприятие, в котором приняли участие ветераны Великой Отечественной войны, ветераны милиции Л.А. Хитрин, И.М. Цибизов.

Ветераны милиции поздравили своих молодых коллег с праздником и дали наказ нести службу честно и достойно. Все вместе минутой молчания почтили память погибших милиционеров.

На построении заступающих на охрану общественного порядка нарядов служб милиции общественной безопасности (патрульно-постовой службы милиции, отдела участковых уполномоченных милиции, ОГИБДД, отдела по делам несовершеннолетних, отдела вневедомственной охраны при ОВД) руководством ОВД осуществлялась проверка качества подготовки сотрудников милиции к несению службы, в том числе проверка внешнего вида заступающих на службу милиционеров, экипировки, знание ими нормативных документов, а также автотранспортных средств и проверка готовности водительского состава.

До личного состава ОВД доведены оперативная обстановка в городе за последние сутки, ориентировки на разыскиваемых лиц.

Закончилось мероприятие торжественным маршем.

Е. БЕЛОВА,
инспектор по связям со СМИ.
Фото автора.



У мемориальной доски.

Чем опасны ксеноновые фары?

О том, что Госавтоинспекция берет под особый контроль машины со слепящими фарами, так называемые ксеноновые фары, водители уже слышали, осталось выяснить до конца, что конкретно будет контролироваться.

Ксенон – это очень мощные лампы, которые работают в специфическом режиме. Их зачастую устанавливают не от хорошей жизни: ямы и колдобины при полном отсутствии освещения даже на трассах международного значения – у нас обычное дело, и поэтому освещают себе дорогу не только дорогие иномарки, но и старинные «копейки», устанавливая фары кустарным способом. Однако встреча на трассе с такой машиной небезопасна.

Статья 12.5 часть 3 Кодекса об административных правонарушениях предусматривает ответственность за управление автомобилем, если цвет огней и режим работы его световых приборов не соответствуют требованиям Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации. Это приложение к Правилам дорожного движения. За такое нарушение грозит серьезное наказание – лишение водительских прав **от шести месяцев до года.**

Первые случаи применения этой статьи были в Татарстане. Следом за Татарстаном применять новую практику начали в других регионах. Как распознать, законный у тебя ксенон или нет? Кто разберется в законодательстве: могут тебя привлечь за это или нет?

Вывод, который делает научно-исследовательский и экспериментальный институт автомобильной электроники и электрооборудования: газоразрядные лампы («ксеноновые лампы») можно применять только в фарах, для этого предназначенных. Универсальных фар, увы, не существует. Если перевести с научного языка, то объясняется этот запрет следующим. Например, обычный отражатель, предназначенный для галогенных фар, если в него поставить газоразрядную лампу, будет распределять свет совершенно по-иному. И, как следствие, слепить всех встречных. Также у многих фар сам рассеиватель света – внешнее стекло – не предназначен для использования газоразрядных ламп. Пластик быстро мутнеет, и свет распределяется непредсказуемо.

Как инспектор ГИБДД на дороге определит, правильный у вашей машины свет или нет? Это проще простого. Ему достаточно прочитать маркировку стекла фары. Если в ней среди прочих есть буква «D», значит, скорее всего, вы имеете право ездить с газоразрядной лампой. Если нет – вы однозначно нарушитель. Режим работы вашей фары не соответствует требованиям безопасности.

Уважаемые водители! Департамент ОБДД рекомендует при установке ксенона требовать от сервиса замены фары полностью, а не только лампочки. При этом спрашивать сертификат соответствия на устанавливаемое оборудование. Если сертификата нет – с таким сервисом лучше не связываться.

И. ЖУЖГОВА.

О декларациях пожарной безопасности

Внимание индивидуальных предпринимателей и юридических лиц!

Отдел ГПН СУ ФПС МЧС России напоминает, что в мае 2010 года вступает в силу статья 64 Федерального закона от 22 июля 2008 года № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», согласно которой необходимо подать декларацию пожарной безопасности.

Декларация пожарной безопасности разрабатывается в соответствии со ст. 64 Федерального закона от 22 июля 2008 года № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» и статьей 49 Градостроительного кодекса Российской Федерации. Декларант, разработавший декларацию, несет ответственность за полноту и достоверность содержащихся в ней сведений в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Декларация составляется согласно установленной форме в двух экземплярах, подписывается декларантом и направляется в Отдел ГПН СУ ФПС № 6 МЧС России, расположенный по адресу: г. Лесной, Коммунистический проспект, 14а (ком. 10). Должностные лица органа МЧС России проверяют соответствие заполнения поступившей декларации в течение пяти рабочих дней и в случае соответствия заполнения декларации установленным к ней требованиям осуществляют ее регистрацию. При несоответствии декларации требованиям ее возвращают декларанту с письменным указанием причин об отказе регистрации.

Информация о правилах подачи регистрации, а также «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» размещены на сайте 01.lesnoy.info. По всем вопросам обращайтесь по тел. 3-76-39.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

Внимание: розыск!

ОВД МВД России в г. Лесного разыскивается без вести пропавший **Калинин Валерий Викторович**, 27.06.1959 года рождения. Который в ноябре 2008 года ушел из дома, и до настоящего времени его местонахождение неизвестно.

Просьба ко всем, кому что-либо известно о местонахождении Калинина В.В., позвонить по телефонам: 3-71-72 или 02.

ОВД МВД России в г. Лесного разыскивается без вести пропавший **Карамышев Владимир Иванович**, 09.03.1963 года рождения. В 2006 году ушел из дома, и до настоящего времени его местонахождение неизвестно.

Просьба ко всем, кому что-либо известно о местонахождении Карамышева В.И., позвонить по телефонам: 3-71-72 или 02.



ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

С 22 по 28 февраля в городе зарегистрированы 3 сообщения – о кражах, 1 – об угоне, 23 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД 13 человек, из них 5 – за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, 2 человека содержались в медицинском вытрезвителе.

25 февраля с заявлением обратился гражданин. Из принадлежащего ему автомобиля ВАЗ-2101 похищен аккумулятор. Транспортное средство находилось на охраняемой стоянке около профилактория. Ущерб оценивает в 1000 руб. Материал находится в проверке в отделении дознания.

28 февраля с заявлением в дежурную часть ОВД обратилась женщина. Она просит оказать помощь в поиске детской коляски. В ходе проверки установлено, что коляска была оставлена в подъезде на первом этаже жилого дома по ул. Ленина и не была оборудована средством против кражи (противоугонным устройством). Материал находится в проверке в отделении дознания.

23 февраля в приемный покой ЦМСЧ-91 за медицинской помощью обратилась гражданка С. 1957 г.р. Диагноз: ушибы лица, алкогольное опьянение. Женщина распивала спиртные напитки в компании, по ее первоначальной версии – ее избил муж, но спустя некоторое время женщина сообщила, что упала с лестницы сама. Материал находится в проверке.

27 февраля с заявлением о телесных повреждениях обратился гражданин Л. Пострадавший поясняет, что он пришел к своей бывшей сожительнице с целью поделить совместно нажитое имущество (совместный телефон), но у нее в гостях были трое знакомых молодых людей, которые по очереди причинили ему телесные повреждения. У сожительницы другая версия: она поясняет, что телесные повреждения нанесла она сама. Чья же версия верна, выясняет участковый уполномоченный милиции.

Уважаемые горожане! Если вам известны какие-либо факты нарушения законодательства о выборах, порядка и безопасности на избирательных участках, просим вас сообщать об этом на «телефон доверия» ОВД 3-80-03. Напомним, что те-

лефон доверия работает круглосуточно в режиме автоответчика.

Е. БЕЛОВА,
инспектор по связям со СМИ,
старший лейтенант милиции.

служба 01

«Телефон доверия» 3-74-01 (круглосуточно).

Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России: 01.lesnoy.info.

В период с 24 февраля по 1 марта на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС №6 МЧС России выезжали: 10 раз – на срабатывание пожарной сигнализации, 4 раза – на ложные вызовы. Пожаров за данный период не зарегистрировано.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: 3-79-61, 3-87-96 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

Группа АПД Отдела ГПН СУ ФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – «телефон доверия» ОВД. Анонимность гарантируется.

24 февраля с садового участка в коллективном саду «Энтузиаст» неустановленное лицо похитило бак из нержавеющей стали. По данному факту возбуждено уголовное дело.

25 февраля оказана медицинская помощь гражданину Х., диагноз – проникающее ранение грудной клетки. Возбуждено уголовное дело. Лицо, причинившее телесные повреждения, установлено.

26 февраля поступило заявление от гражданки Б. о том, что в кафе «Малахит» неустановленное лицо похитило у нее сотовый телефон. Проводится проверка.

27 февраля оказана медицинская помощь гражданину Д., диагноз – резаная рана правой кисти и области шеи. По данному факту проводится проверка.

1 марта в отделение «Скорой помощи» доставлена гражданка А. (жительница Лесного) в состоянии алкогольного опьянения с ножевым ранением грудной клетки.

1 марта поступило сообщение о том, что по адресу: ул. Машиностроителей, 19 совершена кража. По данному факту проводится проверка.

В. ЛОПАТИНА, старший инспектор АПК, подполковник милиции.

ГИБДД о ДТП

г. ЛЕСНОЙ

За последнюю неделю февраля на дорогах Лесного инспекторы дорожно-патрульной службы ГИБДД выявили 357 нарушений Правил дорожного движения, задержали 7 водителей в состоянии опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 1023 водителя. За нарушение правил применения ремней безопасности привлечено к ответственности 95 человек, в том числе и пассажиры транспортных средств. 4 человека наказаны за пользование во время движения телефоном, не оборудованным спецустройством.

Кроме того, зарегистрировано 14 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба автовладельцам, из них в 4 случаях водители не справились с управлением транспортным средством, 5 ДТП допущены при движении задним ходом.

25 февраля в 12.55 на улице Юбилейной в районе 35 дома водитель автомобиля «Тойота» на перекрестке равнозначных дорог не предоставил преимущество автомобилю, двигавшемуся справа и имевшему преимущество в проезде.

25 февраля в 11.50 на улице Белинского в районе 31 дома водитель автомобиля «Дэу Нексия» при въезде во двор не учел скоростной режим, дорожные условия, не справился с управлением и совершил наезд на стоявший автомобиль «Хатчбек».

25 февраля в 12.25 в районе проходной 1-й пром. площадки водитель автомобиля Дэу Эсперо так же, как и предыдущий, на ровном участке дорог не учел скоростной режим, дорожные условия, не справился с управлением и совершил наезд на автомобиль «Мерседес».

г. Н. ТУРА

На территории Нижнетуринского городского округа с 7 декабря 2009 г. по 26 февраля 2010 г. проводилось профилактическое мероприятие «Катушка».

Службами ГИБДД и ОПН ОВД по Нижнетуринскому городскому округу проведены беседы с детьми в образовательных учреждениях города на темы: «Особенности безопасного поведения пешехода на проезжей части дороги в зимнее время», «Осторожно, гололед», викторины по ПДД, а также проведены рабочие встречи с педагогами по поводу детского дорожно-транспортного травматизма, на которых доведен до сведения учителей анализ травматизма детей, обстоятельства и причин возникновения дорожно-транспортных происшествий.

Проведены рейды по выявлению несовершеннолетних пешеходов-нарушителей, на которых составлялись карточки о нарушении ПДД. После чего на директора школы выписывалось представление, где указывались ФИО ребенка, пункт ПДД, который он нарушил. На основании представления педагога данного образовательного учреждения должны будут провести беседы с учащимися школы по правилам дорожного движения. За один день февраля выявлено 30 школьников, нарушающих ПДД.

23 февраля в 14.30 во дворе дома 18 по улице Ленина водитель автомобиля «Вольво» не учел дорожные условия и совершил наезд на бордюрный камень, в результате чего транспортному средству причинен материальный ущерб.

22 февраля в 16.30 на улице Фрунзе в районе дома 9 водитель автомобиля «Лада-2172» при движении не заметил в снегу углубление для смотрового колодца, попал туда колесом, в результате автомобилю причинен материальный ущерб.

Из 14 дорожно-транспортных происшествий в 4 случаях виновниками стали новички, чей стаж вождения не превышает 3 лет. В 10 случаях – это водители со стажем.

И. ЖУЖГОВА,
ст. госинспектор ГИБДД Лесного
по пропаганде, ст. лейтенант милиции.

Помимо вышеуказанного службами ГИБДД, ППСМ и УУМ ОВД по Нижнетуринскому городскому округу проводились рейды по выявлению образовавшихся опасных скатов (горок) и наледей, выходящих на проезжую часть дороги и используемых подростками для катания. В период проведения рейдов было выявлено 6 опасных скатов, которые были устранены в кратчайшие сроки (поставлены противогололедный материал).

Уважаемые взрослые, своевременно обучайте детей умению ориентироваться в дорожной ситуации, воспитывайте потребность быть дисциплинированными на улице, осторожными и осмотрительными! Помните: если вы нарушаете правила дорожного движения, ваш ребенок будет поступать так же!

Во время проведения профилактического мероприятия зарегистрировано одно дорожно-транспортное происшествие с участием ребенка-пешехода.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОВД ППС ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому ГО, лейтенант милиции.